



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE, ZNANOST IN ŠPORT

URAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA MLADINO

Masarykova 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 57 90

E: gp-ursm.mizs@gov.si

www.ursm.gov.si

mag. Maja Hostnik
v.d. direktorja
Zavod Mladinska mreža MaMa

Številka: 6003-54/2013/157

Datum: 15. 5. 2014

Zadeva: Odgovor na vaš dopis glede zmanjševanja sredstev za mladinske centre v JP 2014

Spoštovana gospa Hostnik,

na Urad RS za mladino ste naslovili dopis, v katerem zahtevate pojasnilo o razlogih za zmanjšanje sredstev za mladinske centre znotraj letnega javnega poziva. Te lahko na najkrajši način povzamemo v štirih točkah:

- a) Prvi razlog tiči v dejstvu, da so se nam razpoložljiva sredstva za javni poziv v letu 2014 zmanjšala za približno 20%, kljub temu, da smo uspeli ohraniti programska sredstva v finančnem načrtu v višini, primerljivi z letom 2013. Do tega je prišlo v največji meri zaradi enkratnih finančnih obveznosti pri zaključevanju programa Mladi v akciji ter izvedbe institucionalne tranzicije pri programu Erasmus+. Breme sofinanciranja delovanja nacionalne agencije se je po eni strani znotraj novega programa nekoliko povečalo, po drugi strani pa smo bili soočeni z močno spremenjeno dinamiko izplačil pogodbenih obveznosti med letoma 2014 in 2015. Kumulativno je vpliv na finančni načrt v letu 2014 večji od 150.000 evrov. Glede na to, da ste si tudi v Mreži MaMa aktivno prizadevali za samostojnost nacionalne agencije, predvidevam, da ta moment razumete in sprejmate.
- b) Drugi razlog tiči v načrtni politiki v zadnjih letih, po kateri krepimo pozornost nacionalnim mladinskim strukturam in programom. Ta se kaže predvsem v rahlo okrepljeni finančni podpori Mladinskemu svetu Slovenije (ob hkratnem povečanju njihovih obveznosti) ter proporcionalno nekoliko manj zmanjšanim okvirnim sredstvom za nacionalne mladinske organizacije. Tak pristop je utemeljen v ZJIMS. V letošnjem letu je bil tak korak še bolj suveren zaradi uskladitve sprememb lokalne zakonodaje, s katero se je nameravalo sistemsko urediti vprašanje financiranja mladinskega dela in mladinske politike na lokalni ravni. Poudariti pa velja, da ima ta politika relativno zanemarljive direktne učinke na sam javni poziv.
- c) Tretji razlog je povezan s preprostim dejstvom, da se je število upravičencev ob hkratnem zmanjšanju sredstev povečalo iz 92 na 109 (torej za skoraj 20%). Ta podatek nas sicer veseli, hkrati pa nam ne omogoča nadaljevanja konsistentnosti naše politike

brez tega, da se ustrezno povečujejo tudi razpoložljiva sredstva. Vprašanja, povezana s tem dejstvom, pa bi morali morda (skupaj z nami) nasloviti na še kak drug naslov.

- d) Četrty razlog je v tesni korelaciji z zgornjim in je povezan z zelo rigoroznim pravnim mnenjem glede uveljavljenega principa naknadnega prerazporejanja sredstev znotraj posameznih skupin upravičencev. Glede na to, da ob objavi javnega poziva ne moremo vedeti, koliko upravičencev se bo v posamezni skupini prijavilo, niti, koliko jih bo uspešnih, smo v preteklih letih razvili mehanizem korekcij do 10% razpisanih vrednosti, ki smo ga uveljavljali po tem, ko so bili znani rezultati strokovne komisije. Tako smo naknadno opravili simulacije prenosa sredstev po posameznih skupinah in izbrali tisto različico, ki je najbolj ustrezala nameram, ki jih skladno z ZJIMS podajamo že v izhodiščih za objavo javnega poziva. Mnenja seveda nismo mogli ignorirati, zato smo morali to prakso, žal, opustiti, čeprav se s tem ne strinjamo. Tudi sami pa ugotavljamo, da je prišlo do s tem povezanega negativnega momenta tudi v segmentu mladinskih centrov, kjer je prišlo do povečanja upravičencev iz 51 na 59. Za informacijo naj izpostavim, da je v segmentu nacionalnih mladinskih organizacij prišlo do zmanjšanja števila iz 13 na 12, kar pomeni, da v tem delu beležimo anomalijo »navzgor«, ki pa je, kot rečeno, zaradi nezmožnosti naknadnih korekcij nismo uspeli odpraviti.

Glede splošnega odnosa do razvoja mladinskih centrov so stališča Urada RS za mladino znana in so vam bila nazadnje predstavljena na vašem klubu v Velenju. Predlagam, da o problematiki razvoja mladinskih centrov v Sloveniji spregovoriva tudi na najinem srečanju, ki je predvideno v naslednjem tednu. Izkoriščam tudi priložnost in izražam pričakovanje, da bomo še naprej krepili močan dialog in strateška partnerstva tam, kjer je glede na stanje v Sloveniji to potrebno in koristno.

Prosimo, da z našim odgovorom seznanite tudi članice vaše mreže.

Lep pozdrav,



mag. Peter Debeljak
DIREKTOR

V vednost:

- Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport

Poslati:

- po elektronski pošti